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1. Oletetaan, ettd y; on yhtélon y” +p(z)y’ +q(x)y = f(z) ratkaisu, ja ettd ys on
yhtalon y” + p(x)y’ + q(x)y = g(x) ratkaisu. Osoita, ettd funktio y = y; + ys
on yhtélon y” + p(x)y’ + q(x)y = f(x) + g(x) ratkaisu.

2. Etsi funktiot p,q € C(R) siten, ettd {e” sinz, e” cosz} on differentiaaliyht&lon
y" +p()y +q(z)y =0
perusjirjestelma.

3. Voivatko funktiot y;(z) = sin 2z ja yo(z) = cos 3z muodostaa differentiaaliy-
htalon

Y +px)y +q(x)y =0, p,qeCR),

perusjarjestelmén joukossa R?
4. Funktio y;(x) = z on differentiaaliyhtilon

3, 3
y'——y'+5y=0, x>0,
X X

erds ratkaisu. Etsi yleinen ratkaisu Luvun 3.5 menetelmin.
5. Funktio y;(x) = x on differentiaaliyhtilon
(1 -2y =20y +2y=0, —-l<uz<l,

erds ratkaisu. Etsi yleinen ratkaisu Luvun 3.5 menetelmin.

Kertaustehtiavia:

6. Ratkaise yhtélot
Yy —y=2
ja
xy +y = 2.
7. Ratkaise alkuarvotehtava

Yy +y=(x+1)? y(0)=0.

8. Ratkaise
y +y=2sinz.



